Ayarnté/n MNovéa,

Y10 450 KkepdAalo ta madid Ba acknBouv oe voePEG apalpeaelg Suprglou
amd dupnelo Kal otn cuvéxela Ba mapouctactel n ypamth KABeTn apaipeon xw-
Pl Kpatoupeva. Xto 490 Ke@dlato Ba mapouclactei n yparmtr KABetn agpaipe-
on JE KpaToUeva.

TN yewuetpia avagépovtal ta Ke@daAala 46, 47 kal 48. Lto 460 Ke@AAALO
Ba Sibaytel n cuppeTpia wg Mpog dfova. H cuppetpia S18AXTNKE KAl TNV TTPW-
tn téén. Ta madid Ba aocknBouv oto va oxnuati{ouv Kat va emPBeRalwvouy In
ouppetpia pe tn SimAwon kat to Stapaveg xapti. @a Bpiokouv tov dfova cup-
METPiag Katl Ba CUPTTANPWVOUV CUUMETPLKA OXNMaATa. XTo Ke@dAalo 47 Ba yivel
€l0AYWYI OTOUG PETACXNHATIOPOUG TNG METATOTONG KAl TNG OTPOYNS.

210 48 kedAato ta madid Ba acknBouv oto va avaAuouv €va cuvBeto oxn-
MO OTa EMPEPOUG OXNMUATA, TA oTToia To cUVOETOUV Kal va cuvBETouv e TTpOTU-
ma oxuata (fn oxnuata JoviéAa) éva oxnua f va KAAUTITouV Jia emupdvela. @a
KAvouv cuvBéoelg e to Kive(iko TratyVvibl Tdvykpau To omoio gival otn AoyLKn
tou madA. ©a avaAUcouv SLaKOOUNTIKA OXNHOTA HWOoAIKWY Katl 6a cUPTIANpwW-
OOoUV TTAOKOOTPWTA.

Y10 500 KkepdAalo ta madid Ba didaytouv Mwg va emainBsUouyv pla agpaipe-
on JE TNV avtiotpopn mpdcBeon Kal Pia mpocBeon pe TNV avtictpopn agaipeon.
Y10 510 kepdAalo Ba Sibaytei n diaipeon, Oa mapouciactolv dnAadr kataotd-
OELG OTLG OTTOIEG LA OPASA AVTLKELPEVWY, OTTWG 14 TTOUALA Ta Xwpilw oc ouadeg
pe (oo apBud. TMa mapddelypa, Ta xwpidw o kKomddia twv SUo mouAlwy. MNoca
komddia Ba £xw; AokoUpe Toug pabntég oto va utoloyidouv Tig Slalpecelg pe
TIG avtioTpoweg TPALELG Tou TToAAaTTAacLacpou. [Na mapddelyua, yia va utmoAo-
yiow tnv Swaipeon 21 : 3 oképtopat ot 3 x 7 = 21.

lNa va aoknBei to madi cag otoug TPWnNEoug aplBuols Kal otnv avaiuon
TOoUuG Umopeite va maifete to mawvibt «Ptidxvw Tood Ye VOUIoHATAY TToU cuva-
VINoAue oTNnV 6n ETIOTOAN.

To mawyvidt mailetal 6TMwg mMePLyPAPETAL OTNV 6N EMOTOAN PE KAToleg Slago-
POTIOLNOELG.
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dTdyvw Mocd pe vopiopata
YAtka: Amropiunioelg voulopdtwy. Kapteg pe aptbuoug amo to 0 péxpl to 9.

KaBe maiktng tpafdel amd pla Kapta Kal mailel TPWTog AUTOS TToU EXEL TO
peyaAutepo aplBud.

Ol KAPTEG elval AVAKATEPEVEG KAl YUPLOUEVEG AvATTOda PTTPOCTA O OAOUG.
KaBe maiktng mou mailel tpafdel TPELG KAPTES KAl TIG AvVolyeL UTTpooTtd tou. H
mpwtn Kdpta Oa cupPBoAilel Tig povadeg tou aptBuoy, n deutepn Tig Sekddeg
Kal N Tpitn Tig ekatovtddeg. Me Tig Tpelg KAPTEG O TTaiKTNG £XEL oXNUATIoEL éva

TPWAeLo aptbud.

Av, yla mapddelypa, £xel Tov aplOud 743. O£TOUE TIG TTAPAKATW EPWTNAOCELS:

1) Na oxnuartioelg tov aptBuo pe 6co to duvatdv Alydtepa VOUoUATA EUPW.
ATavnon: LNV CUYKEKPLPEVN TTIEPITTTWON Yia Tov aplBuod 743 Ba €xoupe: 1 xap-
TOVOULONA TWV TTEVIAKOOIWY EUPpW Kal 2 xapTovouiopata Twv €Katd eupw, 2
xaptovoulopa twy 20 eupw, 1 voulopa twy 2 eupw Kal 1 tou 1 eupw.

2) Na oxnpatioelg tov aplOuod pe 660 to Suvatov TEPLOCOTEPA VOMIoHATA EUPW.
Anavinon: Me meploodtepa vopiopata Ba sival pye vopiopata tou evog eupw.
AnAadn) Ba xpelactolv 743 vopiouata Tou VoG EUPW.

3) Na oxnuartioelg tov aplBuo pe 6co to duvatdv MEPLOOOTEPA XAPTOVOUIoHATA
Twv 10 eupw.

Amavinon: ©a xpelaotouv 74 xaptovouiopata twv 10 eupw, 1 voplopa tTwy 2
eupw Kat 1 tou 1 eupw.

4) Na oxnuartioelg tov aptbud pe 600 to Suvatodv MeplocdTEPA XapTovouiopata
Twv 100 gupw.

Amavinon: ©a xpelaoctolv 7 xaptovouiopata twy 100 eupw, 2 xaptovouloua
Twv 20 gupw, 1 voulopa Twv 2 eupw Kal 1tou 1 eupw.

MNa tnv €§doknon tou maldlol cag otn HETpnon Tou Bdpoug e ypauudpla,
pmopeite va mpaypatomolioste ta €§nG: Na kdavete padi pe to madi cag pla
ouvtayn {axapoTTAQCTIKNG I MAYELPLKNG N oTTola TTEPLEXEL TTOCOTNTES OE YPA-
pdapa. Na daBdoete pali pe to mawdi cag ta Bdpn Tou avaypd@ovIal ETAVW
OTIG CUOKEUAGOIEG TWV TPOo@iPwV Kat va {uyioeTe eVOEIKTIKA PEPLIKEG ATTO AUTEG.
Mmopeite va {uyioete pe tn {uyapld {oxapoTTAQoTLKNG TocoTnteg Twv 10, Twyv
50, twv 100, Twv 250 ypapuuapiwv KTA.



lNa tn pértpnon tng Oeppokpaciag deixvete oto maldi pag kat emefepyd-
Ceote padi Tou ta Sldwopa €ibn BepUOUETPOU TTOU UTIAPXOUV OTO OTTITL OTIWG
BeppOpETPO e0WTEPLKOU I eEWTEPLIKOU XWPOU, LATPLKO BepPOUETPO, TO Bepuod-
peTPO tNG Koulivag KTA. Asiyvoupe oto maldi mwg petpoupe Kat diaBdaloupe tn
BeppoKkpacia Tou CWUATOG HAG KAl TOU XWEOU.

‘Ocov agopd Tn METPNON TOU PHAKOUG UE TIG UTTOSLALPEDELS TOU PETPOU OF
EKATOOTA Kal XIALOOTd, Kal KUpiwg og XIALOOTA PTTopOoUUE VA TTPAyUATOTION)-
OOUWE TTIOAAEG PETPAOELG HECA OTO OTITL A TI§ PETPHOELG YTTOPOUNE vVa Xpn-
OLUOTIOLNCOUME €va YAAAKO PETPO, pla pedoupa f éva Babuoloynuévo xdpa-
Ka. To pétpo xwpiletal o 100 ekatootd Kat 1.000 xiAlootd. Mapatnpouue otn
BaBpoAdynon Twv PETpwy OTL avaueoa og SUo PEYAAES YPAUUES TTou Seixvouv
TA EKATOOTA, UTTAPXOUV SEKA UIKPES YPAPMOUAEG TTou Seixvouv ta XAtooTtd.
Zntoupe amod ta maldld va PeTPrioouV Pe akpifela xiAlootou Sidgopa avTikei-
peva péoa oto omitt. MNa mapddelyya, PmopoUv va PETPHOOUV TO PAKOG HLAG
Kappitoag, evog cuvdeTnpa, To TMAXOG Ulag Kopvidag KTA.

1) Metpw ta supw
https:/www.logicieleducatif.fr/math/calcul/eurobillets.php

2) EmpeploTtiki 1816TNnTa tou moAAamiactlacuou
http:/www.bracketbasics.co.uk/activity/

3) Mpapwkn mapdotacn Twv Xvoudwtwv mapdocitwy (Fuzz Bugs Graphing)
http://www.abcya.com/fuzz_bugs_graphing.htm
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